



УКАЗ

ГУБЕРНАТОРА ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

27 апреля 2023 года

№ 129-уг

Иркутск

О внесении изменений в размеры должностных окладов и ежемесячного денежного поощрения государственных гражданских служащих Иркутской области

В соответствии с Законом Иркутской области о поправках к Уставу Иркутской области от 30 декабря 2022 года № 1-У, руководствуясь статьей 59 Устава Иркутской области,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в размеры должностных окладов и ежемесячного денежного поощрения государственных гражданских служащих Иркутской области, установленные указом Губернатора Иркутской области от 16 сентября 2022 года № 203-уг, следующие изменения:

1) строки 22, 23 изложить в следующей редакции:

«	22	Помощник Председателя Правительства Иркутской области	12264	1,3	
	23	Советник Председателя Правительства Иркутской области	12060	1,1	»;

2) в наименовании подраздела IV раздела III слова «первый заместитель Губернатора Иркутской области – Председатель Правительства Иркутской области» заменить словами «Председатель Правительства Иркутской области».

2. Настоящий указ подлежит официальному опубликованию в сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (ogirk.ru), а также на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru).

3. Настоящий указ вступает в силу со дня вступления в силу соответствующих изменений в Закон Иркутской области от 24 декабря 2007 года № 137-оз «О Реестре должностей государственной гражданской службы Иркутской области» и распространяется на правоотношения, возникшие с 10 января 2023 года.

 И.И. Кобзев